

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN
JUDEȚUL NEAMȚ**

P R O C E S - V E R B A L,

Încheiat astăzi, 27.04.2023, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun, convocata de indata.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 52 din 26.04.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 9 consilieri și online 5 consilieri, respectiv Voicu Claudiu Constantin, Paulet Pavel, Mirti Claudiu, Radu Dan și Sudac Emanuela.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian a anunțat ca întârzie.

Președintele de ședință, domnul consilier Hazi Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Cordun, județul Neamț la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Se prezintă la ședință și domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 15 voturi ”pentru” .

Președintele de ședință supune discuției Procesul verbal al ședinței din data de 25.04.2023.

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 4 “abțineri”, respectiv domnii consilieri Tiron Ioan , Lepadatu Silviu Adrian, Ivasciuc Cristian și Voicu Claudiu Constantin .

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Cordun, județul Neamț la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate”.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Ruginosu Gheorghe întreabă dacă încheie primăria contracte cu operatorii autorizați în vederea casării mașinilor uzate.

Primarul comunei răspunde că proprietarii vor duce mașinile la operatorii autorizați și vor aduce ulterior documentele justificative, în vederea primirii sumei de bani care li se cuvine.

Discuții diverse.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru” .
Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Hazi Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**